

ZMĚNY NA RADNICI

čtěte na str. 2

DRAMA NA PŘEJEZDU

čtěte na str. 3

OBJEV JESKYŇÁŘŮ

čtěte na str. 5

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 48 středa 14. prosince 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Vánoční jarmark

*V Boskovicích se v pátek  
a v sobotu konal  
tradiční jarmark.  
[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).*



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

## Nejsilnější kůň republiky je ze Spešova

**SPEŠOV** - Dvanáctiletý Jurášek ze Stáje Pavlů ve Spešově utáhl při voza-tajských závodech sáně o hmotnosti 1 900 kilogramů.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



## Změny v parkování v Blansku

**BLANSKO** - Od února příštího roku bude půlhodina parkování v Blansku za korunu a soboty budou úplně zdarma.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Foto Radim Hruška

ISSN 1802-3509



48



9 771802 350006

## Barmanka prohrála tržbu

**BOSKOVICE** - Ze zpronevěry se bude zodpovídat jedenačtyřicetiletá žena, která pracuje v jednom z boskovických barů. Peníze z tržby proházela v automatech. Pak si vymyslela, že ji někdo okradl.

Jedenačtyřicetiletá žena přišla na boskovické policejní oddělení s oznámením, že se stala obětí zloděje. Policistům popsala, jak ji někdo v jednom z nočních podniků ve městě ukradl dámskou koženou tašku. V ní prý měla doklady a především peněženku s nemalou finanční hotovostí.

Záhy se ale ukázalo, že všechno je jinak. „Ve výpovědi ženy, která mimochodem pracuje v podniku jako servírka a odcizené peníze pocházely z tržby, našli policisté řadu rozporů. Když na kamerovém záznamu zjistili, že žena hrála na automatech, měli jasno,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Ženě pak už nezbývalo než se přiznat. Krádež tašky s penězi si vymyslela, aby se nikdo nedozvěděl, že tržbu prohrála. Ženu teď policie stíhá kvůli zpronevěře. **(moj)**

## Poškodili dveře

**SLOUP** - Policisté pátrají po skupině vandalů, kteří se v noci ze středy na čtvrtek vyřádili na vstupu do prodejny smíšeného zboží ve Sloupu. Zhruba hodinu před půlnocí pachatelé u obchodu poničili sklo dveří. „Rachot rozbitého skla upoutal pozornost oznamovatele, který vše oznámil policistům. Pachatelé z místa činu okamžitě utekli. Policisté vyšetřující případ, při němž vznikla obchodní společnosti škoda za nejméně dvacet tisíc korun, také nevyklučují možnost, že skupinka chtěla obchod vykrást,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. Informace, které by mohly vést k dopadení pachatelů, svědci mohou nahlásit na policejní tísňové lince 158. **(moj)**

## Zloděj potrestal chybu

**BLANSKO** - Zatím neznámý pachatel využil chyby, kterou v jednom z blanenských supermarketů udělala šestačtyřicetiletá žena. Do nákupního košíku si odložila svou dámskou tašku. „V ní měla vedle peněženky s finanční hotovostí i tři mobilní telefony, klíče od osobního automobilu, osobní a firemní doklady, svazek klíčů od kanceláře a bytu. Zloděj využil nepozornosti nakupující a tašku odcizil,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. Zloděj ženě způsobil škodu bezmála dvacet tisíc korun. **(moj)**

# Dagmar Hamalová se stala místostarostkou

**BOSKOVICE** - Boskovičtí zastupitelé na svém úterním zasedání zvolili první uvolněnou místostarostkou města Dagmar Hamalovou (KDU-ČSL). Ředitelka Muzea regionu Boskovicka nahradila Jaromíru Vítkovou (KDU-ČSL), která se funkce vzdala po zvolení senátorkou.

Po zvolení Dagmar Hamalové, jako jediné kandidátky, místostarostkou museli zastupitelé ještě doplnit uvolněné místo v radě města. To získala jediná kandidátka Jaromíra Vítková.

Nová místostarostka bude mít na starosti stejné kompetence jako její předchůdkyně. Ve veřejné volbě získala osmnáct hlasů, pět zastupitelů se zdrželo, žádný nebyl proti. Pro Jaromíru Vítkovou hlasovalo dvaadvacet zastupitelů, dva se zdrželi, žádný nebyl proti.

„Děkuji paní místostarostce za



odvedenou práci, kterou vykonávala řadu let. Jsem ráda, že mezi námi

zůstává ve funkci radní,“ okomentovala setrvání Jaromíry Vítkové v úzkém vedení radnice starosta Hana Nedomová (ČSSD).

Jaromíra Vítková pracovala na radnici čtrnáct let. „Roky, které jsem strávila na radnici pro mě byly velice pěkné, i když se někdy objevily méně příjemné věci. Trochu mě mrzí, že odcházím. Senát je pro mě ale výzvou nejen osobní, ale i co se týče regionu a jeho obyvatel. Budu se snažit o zlepšení jejich života a prostředí, udělám pro to všechno,“ uvedla Jaromíra Vítková.

Dagmar Hamalová se funkce první uvolněné místostarostky ujme od první ledna příštího roku. V současné době zastává funkci ředitelky Muzea regionu Boskovicka, do které nastoupila v roce 2008.

**Radim Hruška,**  
foto Město Boskovice

## Nečekaně komplikované opravy Těchovské ulice jsou u konce

**BLANSKO** - Obyvatelé Těchovské ulice v Blansku se nakonec dočkali. Rekonstrukce vozovky, chodníků a veřejného osvětlení před jejich domy po několika dlouhých měsících skončila.

Rekonstrukce spodní části Těchovské ulice měla být přitom hotová už v létě. Pak ale přišly nečekané komplikace. Práce se na čas zastavily a obyvatelé museli žít na staveništi.

Ještě před měsícem navíc nebylo jasné, jestli se vše stihne do konce roku. Nakonec se to ale povedlo.

„Chtěl bych se ještě jednou omluvit občanům této lokality za vzniklé potíže a doufám, že jejich komfort jak vozovkou, osvětlením, tak i parkovacími místy se oproti původnímu stavu značně zlepšil, vzkázal blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Zpoždění prací v Těchovské ulici způsobily problémy s podložími a především to, že se v průběhu stavby nečekaně přihlásili vlastníci elektrického a plynového vedení. Město ještě na začátku stavby letos na jaře počítalo s tím, že se budou vyměňovat jen chodníky, povrch silnice, osvětlení a vodovod a kanalizace. Pak se ale ozvali distributoři elektřiny a plynu s tím, že chtějí vyměnit své sítě.

„Z důvodu sladění těchto akcí ze strany města a uvedených společností, jejich výběrového řízení, projektové dokumentace došlo ke zpoždění celé akce. Je nutno ale říci, že na dlouhou dobu je na spodní části Těchovské situace rekon-

strukcí vyřešena,“ dodal blanenský starosta.

Opravy v ulici začaly letos na jaře. Práce přišly na asi pět milionů korun. Spolu s městem se na investici podílel také okresní svazek vodovodů a kanalizací. **(moj)**



Opravená Těchovská ulice.

Foto Michal Zábaj

# Dodávku na přejezdu v Rájci-Jestřebí málem smetl rychlík

**RÁJEC-JESTŘEBÍ** - K tragédii se v úterý ráno schylovalo na železničním přejezdu v Rájci-Jestřebí. Na koleje i přes výstražná červená světla vjel řidič s dodávkou. Na konci přejezdu ho zastavily spadlé závozy.

Na policejních záběrech je vidět, jak dodávka stojí před staženými závorami. Pak projíždí vlak. Závozy se na chvíli zvednou a dodávka vjíždí na přejezd. Než dojde na druhou stranu, závozy opět spadnou a vozidlo zůstává uvězněné na přejezdu.

Řidič se pak marně pokoušel dodávku vyprostit. Několikrát nadzvedl závoru, aby mohl projet. Než se však stačil vrátit za volant, závoza pokaždé spadla.

„Odjel až za pomoci jiného řidiče, navíc v době kdy už se závozy samy zvedly. To už přejezdem v těsné blízkosti vozidla projel mezinárodní rychlík, který místem obvykle projíždí rychlostí hodně vyšší než



Na přejezdu v Rájci-Jestřebí uvízla dodávka.

Foto Policie ČR

sto kilometrů za hodinu,” popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malásek.

Incident na přejezdu v Rájci-Jestřebí ale měl ještě nečekanou dohru. Řidič dodávky se sám přihlásil na policii a pokusil se svoji nezod-

povědnost svěst na techniku.

„Po více než čtvrthodině nahlásil na tísňovou linku, že na přejezdu dobře nefungují závozy. Ty jej prý na přejezdu zablokovaly. Policisté po zhlédnutí kamerového záznamu jeho tvrzení neuvěřili,” dodal mluvčí

s tím, že řidiče teď čeká stíhání pro obecné ohrožení z nedbalosti.

Podobné chování řidičů i chodců na železničním přejezdu v Rájci-Jestřebí nebývá výjimkou. Loni v létě tam řidič nákladního auta na červenou vjel na koleje. Pod padajícími závorami se mu podařilo proklouznout až na poslední chvíli.

Předloni na podzim například kamera zachytila řidiče osobního auta, který vjel na koleje a za ním spadly závozy. Srážce s příjíždějícím vlakem na poslední chvíli zabránila duchapřítomná kolemjdoucí, která závoru nadzvedla, a vozidlo mohlo vycouvat.

Na jaře roku 2014 zase rychlík na přejezdu v Rájci-Jestřebí zase málem srazil staršího muže, který přecházel kolejisté. Hrozivě vypadající situaci také zaznamenala kamera. Záběry pak obletěly celý svět. **Michal Zábaj**

Video na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

## Nejsilnější kůň České republiky je ze Spešova a jmenuje se Jurášek

**SPEŠOV** - Patří mezi koňské celebrity, ale jen málokdo o tom ví. Není vítězem dostihových drah, parkurů ani kolbišť, v nichž jezdci předvádějí drezúru koní. Jmenuje se jako z pohádky o Popelce - Jurášek. Je mu dvanáct let a je nesilnějším koněm České republiky.

Tento titul získal čtyřikrát za sebou, naposledy nedávno na republikovém mistrovství na Šumavě. Jeho domovem je Stáj Pavlu ve Spešově. Jurášek je bezesporu její ozdobou.

Patří mezi takzvané chladnokrevné koně a váží úctyhodných 820 kilogramů. Je schopen za sebou utáhnout ocelové sáně naložené betonovými

překlady - vše o celkové váze 1 800 kilogramů, a to na vzdálenost dvacet metrů. Sáně o váze 1 900 kilogramů byl schopen popotáhnout při vozatajských závodech v Pardubicích o přibližně šedesát centimetrů.

Takový výkon je nad možností ostatních koní. „Jurášek je prostě srdcař. Jednak musí mít fyzicky velké srdce, aby takovou námahu snesl, a jednak jde do každého klání v takzvaném těžkém tahu se stoprocentním nasazením. Cítím, že do tahu dává všechno, protože to dělá pro mě a já si toho velmi cením. Je to zlatý kůň,” řekl k tomu jeho chovatel Dušan Turčan.

Chovu koní se věnuje již přes pětá-

dvacet let. S Juráškem a jeho mladším koňským partákem Saimonem jezdí po závodech takzvaných chladnokrevných koní, kteří jsou určeni k tahu bryček a kočárů, nebo ke stahování klád v lese. V Česku je nyní chováno zhruba 85 tisíc koní.

Při závodech vozatajů patří mezi královskou disciplínu těžký tah. Kůň je při něm zapřažen za ocelové sáně, které musí odtáhnout na vzdálenost dvacet metrů. Postupně je mu zvyšována zátěž. Vozka jej nesmí pobízet bičem. Povel dává pouze svým hlasem a vše je jen na možnostech koně. Běžně ostatní koňští siláci končí někde u 1 500 kilogramů, Jurášek ale zvládá více.

Není to přitom žádná koňská „slečinka“. Na sebe si musí vydělávat při stahování klád v lese. Například počátkem prosince pilně s Turčanem pracovali u Brněnských Ivanovic. Juráška mohli vidět obyvatelé Blanska při nedávných slavnostech sv. Martina, kde tahal bryčku.

Ani stravu nemá nijak výjimečnou. „Dostává jen oves a seno. Je velmi skromný. Bezesporu je to jedinečný kůň. Uvidíme, jak dlouho mu tato mimořádná fyzická kondice vydrží. Možná ještě dva až tři roky by si mohl uhájit titul nejsilnějšího koně České republiky,” dodal Turčan. **(lín)**

## Nezaměstnanost se drží pod průměrem

**REGION** - V okrese Blansko v listopadu ubylo lidí bez práce. Úřad práce v regionu ke konci minulého měsíce evidoval 3 249 uchazečů o zaměstnání, což je zhruba o stovku méně než v říjnu.

Podíl nezaměstnanosti se meziměsíčně snížil o dvě desetiny procentního bodu a činil 4,3 procenta. Pokles úřad práce připisuje dobrému vývoji české ekonomiky. Firmy mají zájem o nové zaměstnance především v technických a dělnických oborech. Daří se také snižovat podíl dlouhodobě nezaměstnaných.

„V nadcházejících měsících bude registrovaná nezaměstnanost v souvislosti s postupným ukončováním sezónních prací pravděpodobně stagnovat, případně mírně vzroste,” uvedla mluvčí Úřadu práce České republiky Kateřina Beránková.

Na jedno volné místo v regionu připadá více než čtyři uchazeči o zaměstnání. Podíl nezaměstnanosti je ve srovnání s ostatními sedmi regiony jižní Moravy čtvrtý nejnižší.

V celém Jihomoravském kraji úřad práce registroval ke konci listopadu přes 46 tisíc osob. Podíl nezaměstnanosti činil 5,7 procenta. V rámci celé republiky to bylo skoro 363 tisíc uchazečů o zaměstnání a podíl nezaměstnanosti činil 4,9 procenta. **(moj)**



Jurášek při tahu, s chovatelem Dušanem Turčanem.

Foto M. Jelínek

# Parkování v Blansku: Půlhodina za korunu a soboty zdarma

**BLANSKO** - Systém parkování v Blansku čekají příští rok změny. Od února město nabídne snížený tarif a přidá jeden den zdarma. Přibude ale i nově zpoplatněná plocha a stání odměňované parkovacími hodinami.

Novinkami, které řidiči přivítají, bude první půlhodina stání za symbolickou jednu korunu a také to, že v sobotu budou parkoviště ve městě zdarma. Zatím se parkuje bez poplatku v sobotu po jedenácté dopoledne a v neděli.

„Chceme vyjít vstříc občanům i návštěvníkům Blanska. Když si vyřizují třeba nějaké věci na úra-

dech nebo chtějí něco v centru nakoupit, aby nemuseli platit parkovné jako dosud,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD) s tím, že zcela bezplatná budou parkoviště u úřadu práce a za prodejnou kol u řeky Svitavy.

Na ostatních parkovištích řidiči osobních aut po první půlhodině za korunu zaplatí deset korun za hodinu, autobusy třicet pět korun. Jiný ceník bude mít nové parkoviště nad nemocnicí. Tam bude první hodina zdarma a každá další za deset korun. Za den ale lidé maximálně zaplatí padesát korun.

Nově bude ale město zpoplatňovat parkoviště pod nemocnicí. Tam zatím mohou auta stát zdarma.

„Cílem je, aby na této ploše byla větší obrátkovost, aby tam neparkoval personál nemocnice a rezidenti z okolních domů,“ vysvětlil městské jednatele společnosti Služby Blansko Jiří Charvát.

Dosavadní systém se změní i v Hybešově ulici před poštou. Čtrnáct parkovacích míst bude vyhrazeno pro návštěvníky firmy s omezením stání na jednu hodinu. Řidiči budou muset označit čas příjezdu na parkovacím terčíku, který umístí do auta.

„Terčíky si lidé budou moci zdarma vyzvednout na poště a v informačním centru Blanka. Bude ale stačit, pokud čas příjezdu řidiči napíšou na papír a umístí ho viditelně za sklo auta,“ podotkl vedoucí odboru komunální údržby blanenské radnice Petr Rizner s tím, že na dodržování doby stání budou dohlížet strážníci.

Změny v parkování v Blansku radnici navrhla analýza, kterou zpracovali odborníci z brněnského VUT. Nová pravidla už odsouhlasili radní města. Novinky začnou platit od února příštího roku. **Michal Záboj**

## Dárci krve dostali ocenění

**BOSKOVICE** - Bezpříspěvková dárci krve z regionu se ve čtvrtek sjeli do boskovické sokolovny, aby převzali ocenění.

Bronzovou Medaili Prof. MUDr. Jana Janského za deset odběrů získalo devadesát lidí, stříbrnou za dvacet odběrů sedmdesát dárců a zlatou za čtyřicet odběrů padesát osm dárců. Paní Marie Krejčí pak za sto šedesát odběrů dostala Zlatý kříž Českého červeného kříže I. třídy.

Text a foto Jaroslav Oldřich



Marie Krejčí dostala Zlatý kříž.

## Za pokus o vraždu soud udělil 10,5 roku

**CETKOVICE** - Krajský soud v Brně poslal na deset a půl roku do vězení za pokus o vraždu jedenadvacetiletého muže z Cetkovic.

Zdeněk Špičák letos na jaře střelil do obličeje o čtyři roky staršího přítele své sestry. Postřelený přežil jen díky rychlému zásahu lékařů.

Rozsudek není pravomocný. Státní zástupce i obhajoba si ponechali lhůtu na odvolání. **(moj)**

## Zimní sezóna začala, na sjezdovku v Olešnici vyjeli první lyžaři

**OLEŠNICE** - Olešnický lyžařský areál zahájil minulý čtvrtek letošní zimní sezónu. Provozovateli se podařilo vytvořit dostatečně vysokou sněhovou pokrývku na to, aby mohli na svah vyjet první milovníci zimních sportů.

Na sjezdovce v Olešnici leží v tuto chvíli zhruba půl metru technického sněhu a zasněžování stále pokračuje.

„Od pátku už bude klasická provozní doba areálu, tedy od 9 do 21 hodin v pracovní dny, o víkendu a svátcích od 8 do 21 hodin. V provozu je i půjčovna a servis lyží,“ uvádí provozovatel.

V úterý 12. prosince otevře také lyžařská škola a 16. prosince začne v olešnickém areálu fungovat také dětský koutek.

Olešnický areál nabízí mimo jiné tři vleky, z toho jeden dětský zdarma, půjčovnu lyží, dětský lyžařský kolotoč nebo lyžařskou školu pro děti i dospělé.

O víkendech nebo svátcích je také otevřený sněžný bar, který se nachází přímo u výstupu sjezdovky. V nové přístavbě hospůdky je navíc i palačinkárna.

Zasněžuje se také v lyžařském areálu v Hodoníně u Kunštátu. Provoz tam zatím ještě nezahájili. O tom, kdy se rozjede vlek i tam budou informovat na svém facebookovém profilu.

Hodonínský areál nabízí večerní lyžování, půjčovnu vybavení, lyžařskou školu, občerstvení, ski servis a parkování u svahu zdarma. **(hrr)**



**VÝSTAVA BETLÉMŮ.** Na faře v Olešnici se uskutečnila adventní výstava betlémů. Do expozice je zapůjčili místní farníci. Nakonec se sešla téměř stovka různých betlémů. Výstava se konala v opraveném hospodářském objektu na dvoře olešnické fary. Slavnostní otevření expozice se uskutečnilo první adventní nedělí. „Velice nás potěšil zájem lidí. Přicházeli nejenom farníci, ale i ti, kteří do kostela nechodí. Na betlémů se přišli podívat i školy, školky a lidé z širokého okolí,“ uvedla za organizátory výstavy Helena Vavřková s tím, že výstava trvala do úterý 13. prosince. **(MOJ), FOTO STANISLAV KNOTEK**

# Speleologové z Moravského krasu objevili v Číně tři jeskyně

**MORAVSKÝ KRAS** - Jsou členy speleologické skupiny Pustý žleb a v Chráněné krajinné oblasti Moravský kras léta spolu s kolegy badají a pracují v Amatérské jeskyni. Ta je se svými 43 kilometry nejdelším přírodním podzemním systémem ve střední Evropě. Teď si Zdeněk Motyčka, Jan Sirotek a Tomáš Mokry připsali na seznam svých objevů další. Není z Blanenska, ale až z Číny.

V uplynulých dnech byli totiž členy expedice, která v čínské provincii Shaanxi objevila hned tři nové jeskyně a našla tak celkem sedm kilometrů nových chodeb. Výprava do podzemí v oblasti střední Číny se konala ve spolupráci s čínskými geology. Trojice jeskyněářů z krasu se na ni velmi pečlivě připravovala. Tamním mimořádným objevům roz-

hodně není konec. Do Číny se přibližně za rok vrátí a již nyní je velmi pravděpodobné, že ohlásí další nové objevy.

Pokud je Česko atraktivní pro čínské investory, pak Čína je bezesporu atraktivní pro české speleology. Důvod je jednoduchý. Podzemí v ČR je už velmi dobře popsáno a šance na skutečně velké objevy, tedy nálezy nepopsaných kilometrů chodeb, jsou malé. Proto čeští speleologové vyrážejí na expedice do světa a slaví úspěch od Mexika přes Rusko až po Čínu.

„Zajímavé je, že nově popsané jeskyně leží v části Číny, kde se tak velké podzemní prostory ani neočekávaly. Všemi protéká voda. Její stav byl poměrně vysoký, což nám trochu komplikovalo práci v podzemí.

Za rok při naší další návštěvě snad bude situace lepší“ řekl Zrcadlu Zdeněk Motyčka, který je zároveň předsedou České speleologické společnosti (ČSS).

Se svými objevy v Číně je ale trojice členů Základní organizace ČSS Pustý žleb velmi spokojena. Ve spolupráci s čínskými kolegy našla krápníky, rozlehlé dómy, v podzemí objevili speleologové jezera i vodopády, z nichž nejdelší měřil úctyhodných patnáct metrů.

Nejdelší nově popsanou jeskyni se stal tři kilometry dlouhý a přibližně 450 metrů hluboký ponorný systém Guanyindong. „Pokud hladina podzemní vody klesne, určitě se dostaneme ještě dál,“ doplnil Motyčka. V minulosti se s kolegy účastnil několika expedic směřujících do nepo-

psaného podzemí mexického poloostrova Yucatán. Mnohé z tamních jeskyní jsou zaplaveny a lze se do nich dostat jen v potápěčských oblecích malými jezírky v džungli.

Když v roce 2003 začali čeští speleologové badat v jeskyni K'oox Baal, byly popsány jen tři kilometry jejich chodeb. Dnes je popsáno neuvěřitelných 83,4 kilometru chodeb patřících do tohoto systému, jenž se tak stal třetí nejdelší známou zaplavenou jeskyní světa. Celkem čeští speleologové objevili pod Yucatánem již sto kilometrů chodeb. Vzhledem k tomu, že jde o poloviční vzdálenost mezi Brnem a Prahou, je to jasný doklad toho, že čeští speleologové mají mezi svými zahraničními kolegy plným právem dobré jméno.

**Martin Jelínek**



**NEHODA V CENTRU LYSIC.** Na křižovatce ulic Komenského a Boskovická v Lysicích se v úterý srazilo osobní auto s mikrobusem veřejné linkové dopravy. Při nehodě se zranil jeden člověk. Nehoda se stala zhruba půl hodiny po poledni.

FOTO HZS JMK



**PŘEDVÁNOČNÍ VÝSTAVA.** Tradiční předvánoční výstava v kulturním domě v Šošůvce přispěla ke sváteční atmosféře a jejím návštěvníkům zkrátila čekání na Vánoce. Doprovodný řemeslný jarmark nabídl mnoho druhů ručně vyráběných produktů.

FOTO MARIE HASOŇOVÁ

## Opilec si půjčil traktorbagr. Chtěl s ním vyprostit uvízlé auto

**LETOVICE** - Dvakrát během jednoho večera policisté v Letovicích narazili na jednoho a toho samého opilého řidiče.

Poprvé přijel dvačtyřicetiletý muž v osobním autě, podruhé seděl za volantem traktorbagru. V obou případech mu krvi kolovalo kolem dvou promile alkoholu.

Muž se podle policie pokoušel upoutat pozornost své bývalé přítelkyně. Pozdě večer ve svém vozidle značky Volvo stále dokola

projížděl kolem domu, kde žena bydlí. Auto mu ale uvízlo na podmočeném trávníku.

„To už na místo dorazila policejní hlídka, která zjistila očekávané. Opilý šofér nadýchal více než dvě promile. Policisté případ zadokumentovali, řidiči zadrželi řidičský průkaz a zakázali mu další jízdu,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Maláček.

Po dvou hodinách se policisté na místo vrátili znovu. To, že hlav-

ní roli hrál opět ten samý muž, je nepřekvapilo. Tentokrát si ale na pomoc vzal traktorbagr, se kterým chtěl uvízlé auto vyprostit. Stroj si opilec vypůjčil ve firmě, kde pracuje.

„Na místě už policisty nic víc nezaskočilo. Jen řidič nadýchal necelé dvě promile. Opilec musí počítat vedle stihání pro ohrožení pod vlivem návykové látky i pro neoprávněné užívání cizí věci,“ dodal mluvčí.

(moj)

## Děti napsaly svá přání na strom

**BLANSKO** - Ještě pár dětských přání zbývá u vánočního stromčku v restauraci Punkva na Rožmitálově ulici v Blansku. Dárci udělají radost dětem ze Základní školy speciální Blansko. Mezi tradiční přání patří různé hračky, plyšáci, polštářky či DVD.

U vánočního stromku se nachází stojan s průhlednými složkami, v nichž jsou umístěna přání jednotlivých dětí. Obrázky jsou opatřeny popisem přání a jménem dítěte. Stačí si tedy jednu složku vzít, zakoupit dárek, zabalit jej, označit jménem dítěte a odnést ke stromčku, a to do 19. prosince. (mha)

# Od prvního ledna bude boskovická sokolovna patřit městu

**BOSKOVICE** - Boskovičtí zastupitelé na svém posledním zasedání jednohlasně schválili bezúplatný převod tamní sokolovny do majetku města. Zároveň také sokolům odklepli dotaci dvě stě tisíc korun, která pomůže uhradit dluhy za energie.

O budoucnosti sokolovny se začalo mluvit v dubnu letošního roku, kdy se sokolové obrátili na město s nabídkou na bezúplatný převod. Cena nemovitosti včetně pozemku

podle posudku přesáhla jednadvačet milionů korun.

Sokolovna přejde pod město od prvního ledna příštího roku. Až do konce června umožní město sokolům uskutečnit nasmulované závazky jako jsou plesy, divadelní představení a podobně. Sokol bude mít také i nadále k dispozici prostory pro zajištění jeho spolkové činnosti a bude moci v prostorách sokolovny uskutečnit deset společenských akcí ročně.

Nejpozději ke konci června příštího roku se sokolovna uzavře a město v ní bude provádět částečnou rekonstrukci. Upravovat se bude mimo jiné přísálí včetně bufetu, podlahy, osvětlení na galerii, měnit se budou poškozené dveře a dojde i na vymalování a výměnu hlavních opony.

Podle ředitele boskovických kulturních zařízení Oldřicha Kováře se částečně opravená sokolovna otevře začátkem roku 2018, který

bude pilotním obdobím pro ověření jejich možností.

Záměrem do dalších let je postupné povýšení sokolovny na prvotřídní objekt sloužící svému původnímu určení dále a na středisko nabízející kapacity pro konference, semináře, festivaly, veletrhy, soukromé akce, přehlídky a další akce.

Co se naopak neplánuje je využití budovy na komerční akce jako jsou výprodeje nebo využívání sokolovny jako tržiště.

**Radim Hruška**

## Žákyně vytvořila nejlepší protidrogový plakát

**BOSKOVICE** - Policie ČR - Národní protidrogová centrála služby kriminální policie a vyšetřování vyhlásila v květnu 2016 soutěž o nejlepší protidrogový plakát pod názvem Správným směrem. Hlavní myšlenkou soutěže bylo vyjádřit životní postoj ke stále trvajícím problémům drog. Soutěž se zúčastnily tři žákyně ubytované na domově mládeže při Vyšší odborné škole ekonomické a zdravotnické a Střední škole Boskovice. Dne 29. 11. 2016 pak byly v Brně v knihovně při Mahenově divadle slavnostně vyhlášeny

výsledky. Žákyně VOŠ ekonomické a zdravotnické a Střední školy Boskovice Klára Němcová se umístila na prvním místě a Nikola Dolečková ze Střední pedagogické školy na místě druhém v kategorii středních škol. Obě jmenované 8. 12. 2016 přijal ředitel školy Ing. Mgr. Pavel Vlach. Za přítomnosti plk. Zdeňka Grénara, vedoucího územního odboru Blansko, Policie ČR a ředitelky Střední pedagogické školy PaedDr. Hany Hortové jim poděkoval za úspěch v soutěži a předal věcné dary.

**Miroslav Šamálík**



## Letovičtí získali první místo v soutěži Bridge Builder Contest

**LETOVICE** - Jako každý rok se i letošní třetáci oboru Stavebnictví Masarykovy střední školy Letovice zúčastnili soutěže Bridge Builder Contest v Brně - soutěže ve stavění mostů ze špejlí. A získali první místo.

Úkolem bylo postavit most z obyčejných špejlí, který překlene mezeru pětasedmdesát centimetrů a unese co největší zatížení. Mosty jsou zhodnoceny porotou po vzhledové stránce - originalita/design, poté zvaženy a podrobeny zátěžové zkoušce. Vyhrává most s nejlepším poměrem své hmotnosti a nosnosti a s přihlédnutím k bodům za design.

V kategorii A - „mosty stavěné ve škole a dovezené s sebou“ tým ve složení Monika Andrllová, Vojtěch Flek a Tereza Pecháčková obsadil krásné čtvrté místo.

Všechny své zkušenosti, a hlavně nápady ale senzačně zúročili „při stavbě modelu mostu na místě - kategorie B“ a s nejlehčím mostem o váze 72 g, který přenesl zatížení 15,8 kg vyhráli! A už teď se těší na příští rok a další výzvu.

**Hana Dostálová**



## Studenti Gymnázia Blansko vyjeli do předvánoční Vídně

**BLANSKO, VÍDEŇ** - Letošní výlet za vánoční Vídní, krásnými vůněmi a architektonickými skvosty započal ve chvíli, kdy jsme se usadili a vyrazili v pátečních ranních hodinách sjednaným autobusem. Pro někoho to znamenalo dospívání, pro fotografa „štelování“ aparátů, pro jiné byl autobus dobíjecí stanicí čili jídelnou.

Po pár hodinách se před námi zjevil barokní zámek Schönbrunn. Naše první zastávka tedy spočívala v obdivu této stavby a přilehlých zahrad. Před samotným zámkem se tyčil vánoční strom obehnaný malými domky, ve kterých se dalo nalézt vše od dřevěných výrobků, přes přísady na pečení až po nějaké to občerstvení ve formě horkého punče.

Následoval přesun do centra. Po pár krocích jsme došli k soše zakladatelky naší povinné školní docházky, Marii Terezii. Pro milovníky různých expozic či depositářů se kolem

Maria-Theresien-Platz nachází hned několik muzeí. My jsme zde našli mnoho skvělých dáreků pro naše příbuzné a ony slavné botičkové hrnčičky různých barev. Abychom ale nezůstali pouze na jednom místě, prošli jsme se až ke slavné nákupní uličce Kohlmarkt, kde nám téměř padal zlatý sníh na hlavu. Ovšem jako správní návštěvníci vánoční Vídně jsme nemohli zapomenout na největší a nejnámější trhy, které se konají před radnicí. Rathausplatz, nádherně zdobené místo s úžasnou vánoční atmosférou, typickou vůní punčů a jídla. Obzvláště za tmy je toto místo naprosto kouzelné a terčem mnoha památkových fotografií.

Plní skvělých zážitků, punče, sladkosti, preclíků, kaštanů a suvenýrů pro naše blízké odjíždíme znaveni domů. Zpět v Blansku míříme každý ke svému domovu v nadšení vše okamžitě sdělit příbuzným.

**Monika Pernicová, 4.B**

# Mipon má svým zákazníkům stále co nabídnout i po pětadvaceti letech

**SLOUP** - Firma Mipon, dnes již tradiční výrobce ponožek se zárukou kvality a s certifikací Moravský kras – regionální produkt a dále certifikací funkčních ponožek, sídlí ve Sloupě. Pletení ponožek se tam odehrává ve sklepě rodinného domu.

V roce 1993 Josef Mikulášek pořídil první pletací stroj Třebíčské firmy Uniplet a.s. na výrobu ponožkového zboží. Se sortimentem, který stroj vyprodukoval, zásoboval prodejny a sklady v širokém okolí. Částečně uspokojoval i poptávku na zakázkovou výrobu, která byla omezená právě možnostmi stroje. Následně došlo k pořízení dalších pletacích strojů a tím i rozšíření sortimentu, jako jsou například ponožky s jemným svěrem lemu, oblekové a společenské, sibiř a dětské ponožky.

Jelikož dcera Leona Bartoňová se pohybovala ve výrobě od útlého mládí, znala obsluhu strojů, klientelu a odběratele. Díky otci, který ji často sebou vzal na cesty, získala přehled o dění na trhu a vše s tím spojeno.

Výrobu, vedení a následný rozvoj rodinné firmy převzala v roce 2004. Společnost se začala restrukturalizovat, ale vše mělo svůj čas. Firmě „vdechla“ nový pohled na potřeby zákazníků a hlavně sledovala trendy v technologiích materiálů a kvalitním zpracování. Zajímala se o informace a trendy v textilním ponožkářském průmyslu. V letech 2014 až 2016 se pořídily plně elektronické pletací stroje a dokončovací zařízení. Firma Mipon se zaměřila na speciální materiály a výrobu sportovních funkčních ponožek a kompresních podkolenek. Kromě bavlny, polypropylenu, elastanu a polyamidu nyní produkuje zboží z vláken jako je CoolMax®, Polypropylen Siltex®, Lycra® a dalších.



Leona Bartoňová.

„V roce 2012 jsme žádali o značku Moravský kras – regionální produkt. Po splnění přísných kritérií jsme ji získali,“ říká majitelka firmy. „Zpětné reakce byly více než pozitivní, což nám dodalo další elán.“

Tady přišla myšlenka vyrábět Netopyří ponožky, které by si mohli turisté zakoupit při návštěvě Moravského krasu – a vyplatilo se.

„Na jaře 2014 jsme uvedli do sortimentu model Arrow Ag+, což jsou funkční kotníkové ponožky s vláknem modifikovaným ionty stříbra. Polypropylen Siltex® je funkční vlákno, které pohlcuje pachy, plísňe a bakterie. Přesnou charakteristiku vláken mohou zákazníci najít na webu [www.mipon.eu](http://www.mipon.eu). Vyrábí se v neonyvých barvách.

Na podzim 2014 jsme také získali certifikaci na CoolMax® ponožky, které jsme zaslali do Velké Británie do laboratoří firmy Invista na rozbor. Jedná se o model CoolMax All Season

– funkční sportovní ponožka vhodná zejména pro běh a fitness a sport,“ vysvětluje Bartoňová.

Výroba ponožek a tradice paní Leony natolik pohltila, že si dnes neumí představit, že by pracovala v jiném oboru. Ke strojům v poslední době zasedá jen občas, dle potřeby. Její hlavní pracovní náplní je obchodní činnost a provoz podnikové prodejny. Samotná výroba se tedy věnují ostatní členové rodiny.

Zásobuje především prodejny a firmy nejen v okresech Blansko a Brno, ale i Vyškov, Prostějov, Kroměříž, Kyjov nebo Veselí nad Moravou. Dále zásobuje nemocnice, prodejny se zdravotnickými potřebami, pracovními pomůckami nebo se sportovními potřebami. Navíc funguje i e-shop [www.mipon.eu](http://www.mipon.eu) (do kterého postupně budou doplněny, další modely ponožkového zboží), kde si mohou zákazníci i ze vzdálenějších míst ponožky objednat.

## Ponožky s netopyřem

Žádná čínská výroba, ale poctivá, nápaditá a smysluplná práce, odměněná zejména spokojeností a nadšením zákazníků. Veselé ponožky s netopyřem kupují jak místní lidé, tak turisté. Ti si chtějí odvést z Moravského krasu suvenýr. „Nám je potěšením, že se tohle zboží líbí a můžeme tak zásobovat třeba jeskyně Moravského krasu, Dům přírody a další organizace, kam se Netopyří ponožky hodí.

Dále se orientujeme i na reklamní

ponožky například s logem firmy, klubu či s textem. Nyní vyrábíme i štulny a podkolenky pro sportovní oddíly. Produkovali jsme štulny pro „kolo-váky“ ze Svitávky s vlastním logem a následně i vlajkou Czech Republic. Je nám ctí, že mistrů ČR Pavel Loskot a Jiří Hrdlička reprezentují právě v našich štulnách,“ říká podnikatelka.

Sleduje i módní trendy v ponožkovém zboží. „V posledních čtyřech letech jsou aktuální různé barvy a vzory. Čím pestřejší a šilenější, tím lépe. Samozřejmě záleží na každém, co mu jde pod nos. Někteří preferují již zaběhnutý vzor či model, a to i po pětadvaceti letech,“ pousmívá se Bartoňová.

V hlavě se rodí spousta nápadů, ale problém je s realizací, jelikož přicházejí další zakázky a poptávky již zaběhnutých modelů. Vše má svůj čas, a tak věří, že do budoucna nápady zrealizují.

Po pořízení dvou plně elektronických strojů se paní Bartoňová rozhodla vytvořit přijatelnější komfort pro zákazníky, a to zřídit v rodinném



Ponožka s jemně zapleteným lemem. Vzor „létaující netopyř“ vyplétaný po celé ploše ponožky. Vhodná jako dárek či jako suvenýr Moravského krasu. Materiálové složení: 80% bavlna, 10% polypropylen, 10% elastan.

domě podnikovou prodejnu, která získala certifikát od MAS Moravský kras z.s. Nachází se na adrese Sloup 166 a otevírací doba je Po-Pá 14.00 - 20.00 hodin. Lze platit i platebními kartami. V obchůdku je skutečně z čeho vybírat, barev i vzorů je dostatek ve všech velikostech, nechybí ani dětské ponožky se zvířátky a již zmíněné kompresní podkolenky atd. Sortiment je rozšířen o dámské punčochové zboží, dětské punčocháče a legíny.

„Na sezonu jaro léto 2017 bychom rádi pro zákazníky připravili například nějaké proužkové či jinak vzorované ponožky a kompresní ponožky či bike ponožky. Na podzim zimu 2017 plánujeme lyžařské podkolenky a ponožky z funkčních vláken, které bude třeba opět certifikovat,“ plánuje Leona Bartoňová.



Prodejna ve Sloupě.

## kalendář akcí

## středa 14. prosince

## AKCE

**Blansko** - Knihovna v 17 hod.: Genealogie II, závěrečný seminář cyklu.

**Blansko** - Rožmitálova ulice v 18 hod.: Česko zpívá koledy.

**Blansko** - Muzeum v 19 hod.: Vánoční koncert, Krystýna Znamenáčková - klavír, Michal Ševčík - housle.

**Boskovice** - Masarykovo náměstí v 18 hod.: Česko zpívá koledy.

**Doubravice** - U vánočního stromu v 18 hod.: Česko zpívá koledy.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Adele: Živě z Royal Albert Hall.

**Boskovice v 15 hod.** Filmové odpovědně pro seniory: Bezva ženská na krku.

**Boskovice v 17 hod.** Anděl páně 2.

**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Punk Is Not Dead.

## čtvrtek 15. prosince

## AKCE

**Blansko** - Divadlo Kolárka v 18.30 hod.: Divadelní premiéra - Královna Lfů.

**Boskovice** - Mateřské centrum v 15 hod.: Vánoční besídka.

**Boskovice** - Zámecký skleník v 17 hod.: Hvězda betlémská, vánoční koncert žáků Základní umělecké školy Boskovice.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story. (s titulků)

**Boskovice v 0.10 hod.** Rogue One: Star Wars Story. (půlnoční premiéra s titulků)

**Boskovice v 17 hod.** Rogue One: Star Wars Story.

**Boskovice ve 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story. (s titulků)

## pátek 16. prosince

## AKCE

**Blansko** - Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Adventní koncert - varhaník J. Nepilý.

**Boskovice** - Sokolovna v 19 hod.: Vlasta Redl a kapela.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Lichožrouti.

**Blansko ve 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story.

**Boskovice v 9.30 hod.** BabyBio-gram: Pohádky pro Emu.

**Boskovice v 17 a 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story.

**Šebetov v 19.30 hod.** Hledá se Dory.

## sobota 17. prosince

## AKCE

**Blansko** - Dřevěný kostelík v 6.30 hod.: Ranní rozáty.

**Blansko** - Muzeum v 10 až 12 hod.: Tvořivá dílna pro děti - adventní smaltování.

**Blansko** - Náměstí Republiky v 16 hod.: Adventní koncert Unity Alive Worship.

**Boskovice** - U Vážné studny v 9.30 až 12 hod.: Vánoční květinový workshop.

**Dolní Lhota** - Dům č.p. 216 v 9 hod.: Základní kurz výživového poradenství. Rezervace nutná předem na tel. 605 300 835.

**Velké Opatovice** - Kostel sv. Jiří v 17 hod.: Koncert Václava Hudečka.

## KINA

**Blansko v 17 hod.** Rogue One: Star Wars Story. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story.

**Boskovice ve 14 hod.** Lichožrouti.

**Boskovice v 17 a 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story. (3D)

## neděle 18. prosince

## AKCE

**Blansko** - Dřevěný kostelík v 9 hod.: Liturgie 4. neděle adventní.

**Blansko** - Katolický dům v 10 hod.: Divadlo pro děti.

**Blansko** - Muzeum ve 13 hod.: O Janíčkoví a Andulce, divadelní představení pro děti.

**Blansko** - Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: Adventní koncert - Majerán.

**Blansko** - Muzeum v 18 hod.: Adventní koncert - Hana Korčáková a Miloš Pernica.

**Kunštát** - Zámek v 15 hod.: IV. Adventní koncert.

**Letovice** - Kulturní dům v 18.30 hod.: Vánoční koncert Modrá hvězda Vánoc.

**Lysice** - Lidový dům v 17 hod.: Vánoční večírek.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Lichožrouti.

**Blansko v 17 hod.** Rogue One: Star Wars Story.

**Blansko ve 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story. (3D)

**Boskovice ve 14 hod.** Lichožrouti.

**Boskovice v 17 a 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story. (3D)

**Velké Opatovice ve 14 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí.

## pondělí 19. prosince

## AKCE

**Blansko** - Kostel sv. Martina v 9 až 12 hod.: Předvánoční kostelní betlém.

**Blansko** - Kavárna Archa v 18.30 hod.: Vánoční koncert, vystoupí pěvecký sbor AC Brno.

**Blansko** - Dělnický dům v 19 hod.: Vánoční koncert Bary Basikové a dětského pěveckého sboru Soukromé základní umělecké školy Blansko.

**Boskovice** - Moštárna ve Vodní ulici v 15 až 17 hod.: Vánoční moštování.

**Boskovice** - Kino v 19 hod.: Filmový kvíz - IV. kolo.

**Velké Opatovice** - Kartografické centrum v 17 hod.: Vánoční koncert žáků ZUŠ Velké Opatovice.

## KINA

## Stolní tenis

## 1. liga žen, skupina B

9. kolo: **KST Omega ÚP Olomouc GRM Systems - KST GMC Blansko 0:10**, Pavlicová 3,5, Ševčíková 3,5, Chajda 3.

1. Hodonín C	9	8	1	0	71:19	26
2. Havířov	9	8	0	1	73:17	25
3. Blansko	9	6	1	2	64:26	22
4. MS Brno	9	4	2	3	41:49	19
5. Líšeň	9	3	3	3	39:51	18
6. Dobré B	9	3	2	4	42:48	17
7. Řeznovice B	9	0	6	3	34:56	15
8. ÚP Olomouc	9	2	2	5	29:61	15
9. Ostrava B	9	1	2	6	30:60	13
10. Ústí n. O.	9	0	1	8	27:63	10

## 2. liga mužů, skupina B

10. kolo: **KST TJ Agrotec Hustopeče - KST Blansko 8:10**, Dudík 4,5, Veselý 2,5, Bako 2, Vybíral 1.

1. Nový Jičín	11	11	0	0	110:35	33
2. Jeseník	11	7	1	3	90:79	26
3. Havířov C	11	7	0	4	92:65	25
4. Hustopeče	11	6	1	4	96:80	24
5. M. Krumlov	10	7	0	3	86:62	24
6. Ostrava C	11	6	0	5	83:76	23
7. Kopřivnice	11	5	0	6	74:85	21
8. MS Brno B	11	4	1	6	76:89	20
9. Blansko	10	5	0	5	74:83	20
10. Frýdlant	11	3	0	8	65:91	17
11. KST Zlín	11	1	2	8	65:103	15
12. SK Píerov	11	0	1	10	46:109	12

## Divize

10. kolo: **KST Blansko B - TTC Koral Tišnov B 10:4**, Příkrýl 3,5, Voráč 2,5, Mikula 2, Kvíčala 2.

11. kolo: **KST Blansko B - MK Řeznovice B 10:6**, Příkrýl 4, Kvíčala 4, Mikula 2.

1. Lanžhot	11	9	1	1	105:48	39
2. Sokol Brno I	11	9	1	1	103:58	39
3. Slatina	11	8	2	1	102:65	37
4. Únanov B	11	6	2	3	92:77	31
5. Blansko B	11	6	0	5	83:85	29
6. Strážnice	11	5	3	3	98:78	29
7. Oltec Brno	10	4	2	4	79:75	24
8. Řeznovice B	11	4	1	6	86:82	24
9. Hodonín D	11	3	1	7	63:97	21
10. MS Brno D	11	2	1	8	66:98	18
11. Sliůvky	10	2	0	8	53:83	16
12. Tišnov B	11	0	0	11	26:110	11

**Blansko v 15 a 17.30 hod.** Anděl páně 2.

**Blansko ve 20 hod.** Snowden.

## úterý 20. prosince

## AKCE

**Blansko** - Kostel sv. Martina v 9 až 12 hod.: Předvánoční kostelní betlém.

**Boskovice** - Muzeum v 19 hod.: Vánoční hvězda, koncert Ireny a Vojtěcha Havlových.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Inkarnace.

**Boskovice v 17 a 20 hod.** Rogue One: Star Wars Story.

## Krajská soutěž I. třídy

10. kolo: **STK Zbraslavce - SK Slatina-Brno C 10:2**, Křepela 3,5, Pačinek 2,5, Krása ml. 2,5, Těžký 1,5, Polívka ml. 3,5, Svoboda 3,5, Voráč 1, Zukal 1.

11. kolo: **TJ Brno-Bystrc A - KST Blansko C 2:10**.

1. Brno I B	10	9	0	1	98:40	37
2. Komořany	10	8	1	1	93:67	35
3. Zbraslavce	10	7	1	2	91:52	32
4. Bystre	11	7	0	4	88:73	32
5. Slatina C	11	5	0	6	76:90	26
6. Hodonín E	11	5	0	6	87:90	26
7. Slatina B	11	5	0	6	79:86	26
8. Hlubočany	10	5	0	5	70:79	25
9. Hustopeče B	11	4	1	6	82:92	24
10. Blansko C	11	3	2	6	77:92	22
11. Ivančice	11	3	1	7	72:96	21
12. Oltec Brno B	11	0	0	11	54:110	11

## Krajská soutěž II. třídy, skupina B

10. kolo: **STK Zbraslavce B - Orel Sliůvky C 4:10**, Moravec 2, Křepela 1, Cetkovský 1. **MK Řeznovice C - Tělovýchovná jednota Šošůvka 9:9**, Bezděk 4, Kutil 2, Konečný 1,5, Obalil 1,5. **Orel Boskovice - TJ Sokol Moravské Prusy 10:3**, Polívka 3,5, Suchý 2,5, Henek 2,5, Zachoval 1,5.

11. kolo: **STK Zbraslavce B - TJ Cemo Mokrá 1:10**, Křepela 1. **TJ Velešovice - TJ Šošůvka 3:10**, Obalil 3,5, Kutil 3, Bezděk 2, Dvořák 1,5. **Orel Boskovice - TJ Sokol Otnice 10:4**, Henek 3,5, Suchý 2,5, Polívka 2,5, Petr 1,5.

1. Šošůvka	11	10	1	0	109:39	42
2. Řeznovice C	11	10	1	0	109:42	42
3. Holásky B	11	9	0	2	98:56	38
4. Cemo Mokrá	11	7	1	3	94:71	33
5. SK Kuřim	11	5	3	3	91:75	29
6. Velešovice	11	4	0	7	68:98	23
7. Boskovice	11	4	0	7	68:89	23
8. Otnice A	11	3	1	7	65:95	21
9. Dmovice	11	3	1	7	69:95	21
10. Sliůvky C	11	3	0	8	66:95	20
11. Zbraslavce B	11	2	2	7	51:95	19
12. M. Prusy	11	0	2	9	70:108	13



# Sezóna Moravce skončila v Uničově

**UNIČOV, BOSKOVICE** - Opravdu dlouhá byla pro Moravec Team letošní sezóna. Na přelomu března a dubna jeho členové naskočili závodně do sedel a v podstatě v cyklu, co víkend to závod, po osmi a půl měsících na rozličných cyklistických frontách dorazili při Mistrovství ČR v cyklokrosu v Uničově do letošního cíle. A loučení bylo víc než důstojné.

Mládežnický mistrák přilákal na start silnou konkurenci, kterou dokonale prověřil počasím poznamenaný okruh. Rajdřím se bláto lepilo na kola a velkou roli za dané situace sehrály podpůrné týmy v depu.

Jako první zasáhla do bojů kadeček Anna Zemánková a finišovala se ztrátou pouhých dvou minut na vítězku Magdalenu Mišoňovou (Sokol Veltěž).

Mezi třicítkou kadetů potvrdil Tomáš Tlamka, že stupně vítězů v Jabkenicích nebyly náhodou. I v Uničově se rýsovalo podobné umístění, pád na jednom z prudkých sjezdů ho ale zbrzdil natolik, že ani závěrečné zrychlení už se ztrátou nic neudělalo.

Netradičně startovali místo žen hodinu po polední muži Elite. Na startu se opět objevil Dominik Prudek a po necelé hodině Moravci díky němu mohli přepisovat oddílové dějiny. Prudek byl klasifikován po bojovném, dynamickém výkonu jako dvacátý třetí.

Už takřka se soumrakem vyrazila na trať dvacítká juniorek a žen. Jana Tesařová sedmáctým místem završila pro Moravec úspěšnou sezónu.

**Lubomír Slezák,**  
foto archiv Moravce



## Boskovičtí plavci byli na MR

**REGION** - První prosincový víkend se v Kopřivnici a v Trutnově konalo Zimní mistrovství České republiky staršího a mladšího žactva. Barvy plaveckého oddílu SVČ Boskovice hájili Filip Tlamka, Jakub Beneš a Martin Kopáček.

Už skutečnost, že se kvalifikovali z krajského přeboru mezi nejlepší plavce z 65 oddílů celé České republiky, je velkým úspěchem. Všichni tři plavci se umístili do dvacátého místa, ale hlavně získali zkušenosti z velkých závodů.

(les), foto Lubomír Slezák



## Basketbalistky Blanska tahaly doma za kratší konec

**BLANSKO** - První prosincový víkend hrály blanenské basketbalistky domácí zápasy proti hráčkám ze Zlína a Olomouce. Přes obětavý výkon byly zkušnější soupeřky nad jejich síly.

**BK Blansko - SKB Zlín 46:71 (14:23, 22:41, 35:53)**, Hlavoňová 13, Formánková K. 10, Čermáková 8, Formánková Z. 4, Šmerdová K. 4, Sedláková 2, Slugeňová 2, Večeřová 2, Buřtová 1.

Hostující hráčky hrály v loňské sezóně II. ligu a jejich herní zkušenosti byly v zápase znát. Předčily domácí v úspěšnosti střelby a také v neprostopné obraně, se kterou si basketbalistky z Blanska neuměly poradit.

**BK Blansko - OSK Olomouc 60:75 (18:16, 34:35, 49:55)**, Zouharová 14, Kohútová 11, Slugeňová 9, Oláhová 8, Hlavoňová 7, Lakotová 7, Formánková K. 2, Večeřová 2.

Po prvních třech minutách domácí prohrávali 0:7, ale po první čtvrtině vedli 18:16. V poslední minutě třetí čtvrtiny si hosté vytvořili šestibodový náskok, v závěrečné čtvrtině již domácí tým nenašel sílu na obrát. (les)

1. Podolí	9	9	0	641:475	18
2. Šlapanice	9	7	2	671:423	16
3. SKB Zlín	9	7	2	579:451	16
4. Univerzita Brno	9	6	3	645:475	15
5. BC Vysočina	9	6	3	552:484	15
6. UNI Brno Jun	10	4	6	569:557	14
7. Olomouc	9	4	5	544:576	13
8. Kyjov	9	3	6	453:492	12
9. Blansko	9	2	7	453:571	11
10. Lanžhot	9	2	7	513:673	11
11. Vyškov	9	0	9	293:736	9

## Kuželkářky Blanska body nezískaly

**REGION** - Minulý víkend nabídl fanouškům jedenácté kolo kuželkářských soutěží. Jestliže prvotní ženy Blanska v osmém kole mluvily o smůle, protože prohrály v Duchcově jen o pět kuželek, v utkání ve Valašském Meziříčí rozhodly o jejich porážce nakonec kuželky dvě. Mnohem více se ve druhé lize dařilo blanenským mužům. V utkání dvou týmů z konce tabulky vyhráli ve Vracově a připsali si velice důležité dva body.

**1. liga žen - TJ Valašské Meziříčí - KK Blansko 6:2 (3242:3240).**

Zubajová - Daňková 4:0 (542:482), Uhlířková - Nevřivová 4:0 (550:531), Štreitová - Zajacová 2:2 (543:527), Navláčilová - Musilová 1:3 (502:574), Marančáková - Budová 1:3 (520:561), Jandíková - Ševčíková 2:2 (585:565).

1. Pterov	11	8	1	2	55,0:33,0	17
2. Rosice	10	8	0	2	51,0:29,0	16

3. Sl. Praha	11	7	0	4	50,0:38,0	14
4. Duchcov	11	6	2	3	49,0:39,0	14
5. Val. Mez.	11	6	1	4	47,0:41,0	13
6. Blansko	11	6	0	5	50,0:38,0	12
7. Rokycany	10	5	0	5	38,0:42,0	10
8. Náchod	11	5	0	6	44,0:44,0	10
9. Husovice	11	4	0	7	39,0:49,0	8
10. Jičín	11	3	1	7	35,5:52,5	7
11. Kon. Praha	11	3	0	8	31,0:57,0	6
12. Č. Třebová	11	1	1	9	30,5:57,5	3

**2. liga mužů, skupina B - TJ Sokol Vracov - KK Blansko 3:5 (3344:3423).**

Polanský - Kolařík 2:2 (542:513), Kordula - Flek R. 3:1 (589:561), Gaspar - Flek J. 0:4 (536:616), Svozil - Večeřka 3:1 (584:538), Tužil - Musil 1:3 (562:577), Kordula - Procházka 0:4 (531:618).

1. Vyškov	11	8	0	3	63,0:25,0	16
2. Chvalíkovic	11	8	0	3	53,5:34,5	16
3. Zábřeh	11	8	0	3	53,0:35,0	16
4. Dačice	11	8	0	3	51,0:37,0	16

5. Dubňany 11 7 0 4 54,5:33,5 14  
6. Husovice B 11 5 0 6 44,0:44,0 10  
7. Opava 11 5 0 6 40,0:48,0 10  
8. Kamenice n. L. 11 4 0 7 33,0:55,0 8  
9. Vracov 11 3 1 7 36,0:52,0 7  
10. Blansko 11 3 1 7 34,0:54,0 7  
11. H. Benešov 11 2 2 7 34,0:54,0 6  
12. Hlubina 11 3 0 8 32,0:56,0 6

V krajském přeboru druhé třídy udržely Boskovice druhé místo, když doma porazily E-tým Moravské Slavie Brno. Jistotu postupu už mají Rosice, o druhé místo bude ještě boj.

**14. kolo: KK Velen Boskovice - KK Moravská Slávia Brno E 5:3 (2217:2197).**

Pitner - Novák 2:0 (389:353), Mareček - Sklenák 0:2 (370:379), Ševčík - Nejezchleb 2:0 (386:345), Látal - Indrová 1:1 (320:303), Papoušek - Pavelka 1:1 (379:401), Minx - Heráfek 0:2 (373:416). (les)



BODETE SI  
CHROCHTAT!

Srdečně vás zveme na

# Zabijačkové hody

## 30.-31.12.

30.12. otevřeno 11:00 - 23:00 hod.  
od 14:00 hod. posezení s harmonikou

31.12. otevřeno 11:00 - 16:00 hod.

objednávky zabijačky domů do 28.12. 2016

**U Petra Penzion**  
Suchý 20, PENZION U PETRA tel.: 602 590 952 / e-mail: info@penzionpetra.cz / www.penzionpetra.cz

## NEMOVITOSTI - INZERCE:

\* Koupíme chatu/chalupu.

Tel.: 720 519 375

\* Koupím BYT Blansko - Boskovice.

Tel.: 720 423 567

\* Zajištění manželé koupí RD do 3 mil.

Tel.: 739 940 808

## Řádková inzerce

Hledám podnájem 1+1 v RD okolí Boskovic nebo Rájce-Jestřebí. Pomůžu s úklidem, domácí práce, nákup. Tel.: 724 696 061

Mladý část. inv. důchodce hledá brigádu ve skladě, údržbě, na vrátnici. Oprávnění a certifikáty k výkonu práce mám. Boskovice a dle domluvy BLANENSKO. Tel.: 604 412 296

Prodám králíky - samice, samce, kalifornský černý. Očkování proti moru a myxomatóze. Cena dohodu. Tel.: 735 911 238

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč. Odvezete na přívěsu, stáří čtyři měsíce. Tel.: 603 422 118

Pronajmu byt 2+1 ve Velkých Opatovicích, v klidném prostředí, 20m obchod, hřiště, 200 základní škola, 2. patro. Od 1.1.2017. Částečně zařízený. Pouze solventním a slušným lidem. Cena: 7 190 Kč včetně inkasa. Jednoměsíční kauce. Tel.: 723 391 904

Prodám velice kvalitní a chutné brambory přímo od pěstitele na uskladnění malé i větší množství. Doprava po celé ČR zdarma. Cena 8 Kč/kg. Tel.: 606 760 536

Koupím palivové dřevo. Tel.: 723 830 686

Koupím byt 2+1 v Blansku, bez RK. Tel.: 723 830 686

Koupím oves. Tel.: 723 830 686

Koupím motocykl MZ etz 251 nebo 150. Na stavu nezáleží koupím i vrak bez dokladů. Cena dle stavu. Luksapik@centrum.cz. Tel.: 732 988 448

Nabízím pronájem garáže v Blansku - Zborovce. Tel.: 606 336 703 - pouze SMS.

Prodám loňské vlašské ořechy. Cena 60 Kč za kg. Kunštát. Tel.: 606 920 940

Nabízím oblečení pro holčičku od cca 5 let do 8 let, vel. 110 - 128, velmi levně a oblečení na ltačku přidám zdarma. SMS na tel. 608 852 123, zavolám.

Prodám krásná jablka na uskladnění, z domácího sadu -

nestříkaná. Nabízím i čerstvý mošt. Po domluvě, větší množství jablek přivezu. Tel.: 603 945 673

Hledám poctivého fanouška, který by se mnou chodil do tanečních pro dospěláky. Je mi 61 let a měřím 160 cm. Blanensko, prosím kontakt SMS -739 819 652.

František Opluštil, Voděrady 7

## NABÍZÍ K PRODEJI VÁNOČNÍ STROMKY



SMRK STŘÍBRNÝ  
BOROVICE ČERNÁ

## PRODEJ DENNĚ OD 7. 12. 13 - 17 HOD.

Jinak po domluvě na tel.:  
607 123 645, 728 099 262, 516 472 161

Kontakt  
na  
inzerce:

telefon:  
774 408 399  
e-mail  
inzerce@zrcadlo.net

Nabízím vedlejší příjem  
řízený z domova.  
Podrobnosti na webu a telefonu  
www.podnikejzdomova.cz/msekn  
+420 728 108 527

## Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování  
posílejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

## Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

## Hokejisté Blanska ani Boskovic body soupeřům nesebrali

**Pokračování ze str. 12**

**Další výsledky 16. kola:** Uherský Brod - Uničov 3:7, Břeclav - Rosice 7:4, Uherské Hradiště - Hodonín B 8:6, Vsetín B - Kroměříž 6:9.

1. Kroměříž	15	12	1	2	102:60	37
2. V. Meziříčí	15	11	1	3	63:38	34
3. Uh. Brod	14	10	0	4	82:50	30
4. Uničov	15	8	3	4	79:60	29
5. Boskovice	14	8	2	4	69:45	27
6. Uh. Ostroh	14	9	0	5	66:52	27
7. Břeclav	15	7	1	7	63:61	23
8. Hodonín B	15	5	2	8	63:63	19
9. Rosice	15	5	3	7	56:69	19
10. V. Bíteš	14	4	3	7	43:58	16
11. Uh. Hradiště	15	4	0	11	47:85	12
12. Blansko	15	3	1	11	42:72	11
13. Vsetín B	14	0	1	13	43:106	1

Sedmnácté kolo se hraje tento víkend, jedním z jeho taháků bude i okresní derby, ve kterém Boskovice hostí Blansko. Šest kol má odehrán okresní přebor hokejistů. Bez porážky je v čele tým Bulldogs Brno.

**6. kolo: HLC Bulldogs Brno - TJ Sokol Černá Hora 3:2 (0:0, 2:1, 1:1),** Houdek, Bílovský, Kuta - Frydek, Stejska.

**TJ Sokol Březina - Spartak Adamov 6:7 SN (1:3, 3:3, 2:0 - 0:1),** Vondruška, Foral, Kousalík, 2, Burian, Kozel - Vorel 2 + nájezd, Milfait, Toufar, Kilián, Klíma.

**Dynamiters Blansko HK B - TJ Rájec-Jestřebí 4:7 (1:5, 2:2, 1:0),** Zukal, Pilát, Pospíšil, Blaheta - Jaromír Kuběna 2, Lůdl 2, Klimeš, Šváb, Lůdl, Jan Kuběna.

**Tatran Hrušky - HC Blansko 4:5 (1:2, 1:2, 2:1),** Večeřa, Maršálek, Šmerda, Štefan - Král 2, Sehna 2, Tesař.

1. Bulldogs	6	5	1	0	0	36:12	17
2. Rájec-Jestřebí	6	3	1	0	2	34:27	11
3. Adamov	6	2	1	1	2	29:29	9
4. HC Blansko	5	3	0	0	2	27:28	9
5. Březina	5	2	0	2	1	29:25	8
6. D. Blansko B	5	2	0	0	3	32:33	6
7. Černá Hora	5	2	0	0	3	20:24	6
8. Hrušky	6	0	0	0	6	18:37	0

Lubomír Slezák

## Kam za sportem

### BASKETBAL

**14. 12., 19:30 h** Blansko - Husovice A, OP muži. **18. 12., 10 h** Blansko - Brno, OP ženy. **10:30 h** Blansko - Husovice B, OP muži.

### HOKEJ

**17. 12., 17 h** Boskovice - Blansko, KLJMZ, **18:30 h** HC Blansko Andrlecht - TJ Sokol Černá Hora, OP. **18. 12., 16 h** ZS Blansko, Spartak Adamov - Dynamiters Blansko B, OP.

# Plavci sbírali medaile na Pohárech Moravy

**BLANSKO** - Nejvyšší plaveckou soutěží pro desetileté a jedenáctileté žactvo jsou Poháry Moravy. Plavci z více jak čtyřiceti moravských klubů v kategorii desetiletých se vydali bojovat o medaile do Karviné a jedenáctiletí měli zase sraz v Třebíči. I blanenský oddíl měl v těchto nejmladších žákovských kategoriích své zástupce.

Do Karviné se z krajského přeboru kvalifikovali Tomáš Jašek, Jan Reka, Jaroslav Gric a Pavel Slezák. Borci si nevedli vůbec špatně. Přivezli bronzovou medaili a dalších jedenáct umístění v první desítce nejlepších plavců Moravy a Slezska. Dvě vynikající pátá místa brali blanensští hoši za štafety.

Bronzovou medaili se mohl pochubit Tomáš Jašek, který si ji zasloužil díky výraznému osobnímu rekordu na čtyřstovce kraul. Na poloviční trati pak doplaval pátý. Honza Reka také trochu doufal, že přemění některé své výkony na cenné kovy, ale nakonec z toho byly čtyři šestá, jedno sedmé a jedno páté místo.



Medaile lovili blanensští jedenáctiletí plavci i z třebíčské pětadvacítky. A byly hned tři a měly hodnotu bronzovou. Všechny si je pověsila na krk Anna Kučerová, a to na padesátce kraul a motýlek a dvoustovce polohově.

Ve zbývajících třech startech se

dostala do první desítky výsledkové listiny. Spolu s ní se na moravském šampionátu představili Štěpán Bezděk, Eliška Hlaváčková a Petra Wutková, která si vyplavala desátkou příčku na padesátce kraul.

**Text a foto Věra Vencelová**

## Boskovický šprtec má další republikový titul

**ŽDÁRNADSAZAVOU, BOSKOVICE** - Poslední listopadový víkend hostil Žďár nad Sázavou závěrečný turnaj sezóny jednotlivců billiard-hockey - šprtece, třicáté sedmé mistrovství České republiky.

O domácí tituly se vyznačují této hry utkali v kategoriích muži, ženy, junioři, starší a mladší žáci, přičemž všichni účastníci museli v průběhu sezóny absolvovat náročnou kvalifikaci v podobě Českého poháru.

Podle očekávání ve všech kategoriích

probíhaly mezi nejlepšími vyrovnané boje. Mezi nejmladšími udělal radost domácím Tomáš Kalina, v kategorii starších žáků titul vybojoval Jakub Procházka z Kohoutovic a mezi juniory zvítězil Jiří Dohnal z Bohumína. V kategoriích dospělých slavili zástupci prvotřídních celků. Mezi ženami zvítězila Petra Zajíčková z boskovického týmu, v kategorii mužů pak Jiří Nakládal (BHC Dragons Modřice).

Turnaj mužů byl letos výjimečný, neboť se na návrh Bohumila Feruga

nehrál kompletně švýcarským systémem. Po pěti sehraných zápasech prvních osm mužů v pořadí postoupilo do play-off. Mezi nimi z třetí příčky také Jakub David z Boskovic.

Ten se se dvěma výhrami dostal až k nejsledovanějšímu zápasu dne. Ve finále se utkal s brněnským Jiřím Nakládalem (BHC Dragons Modřice). Velmi vyrovnané utkání se rozhodlo za stavu 2:2 až v prodloužení, ve kterém Nakládal vstřelil vítěznou branku a stal se tak mistrem ČR, Jakub David se musel spokojit se stříbrem.

Kategorii žen opanovala Petra Zajíčková. Postupně se postavila sedmi soupeřkám, šest jich porazila a do posledního utkání šla s bodovým náskokem, který pro ni znamenal jisté zlato. Nepolevila však, zvítězila i tentokrát a stala se mistryň České republiky ve šprtcích roku 2016.

Zajíčková na MČR zvítězila již potřetí, obhájila titul z loňské sezóny, první zlato brala v roce 2012.

Na mistrovství České republiky se předávají také trofeje ze soutěží družstev, bronzový pohár za třetí místo v první lize přivezli Jakub David do Boskovic. **(les), foto archiv**



# Hokejisté Blanska ani Boskovic body soupeřům nesebrali

**REGION** - Šestnácté kolo Krajské hokejové ligy Jižní Moravy a Zlína přivedlo do Blanska celek Velkého Meziříčí, tým Boskovic jel do Velké Bíteše.

**Dynamiters Blansko - Velké Meziříčí 1:3 (1:0, 0:1, 0:2).**

Blansko: Šenk - Bílý, Kakáč, Sedláček, Němec, Zukal, Pilát, Kazda, Berka, Drenčko, Hussein, Jakubec, Kuběna, Antal.

Domácí celek šel do vedení už v první minutě, když se trefil Zukal, ale to bylo z jeho strany vše. Hosté postupně přebrali iniciativu a zaslouženě si odvezli všechny tři body.

**Velká Bíteš - SK Minerva Boskovice 3:2 (0:2, 1:0, 2:0).**

Boskovice dokázaly vstřelit v úvodní části dvě branky, když se v 9. minutě prosadil Skácel a v poslední minutě Špok. Velká Bíteš ve 38. minutě snížila přesnou ranou Trnky, dvě slepené branky ve 46. a 47. minutě (Trnka a Pospíšil) rozhodly o vítězství o jejím vítězství.

**Pokračování na str. 11**



**ZÁPAS.** V šestém kole porazil Bulldogs Brno na ledě v Boskovicích Černou Horu.

**FOTO LUBOMÍR SLEZÁK**

 **Brno**  
Český rozhlas  
FM 106.5

Naladte si

## Srdcovky Zdeňka Junáka

Každý všední den 9.00–10.00 na vlnách Českého rozhlasu Brno. Krásné písničky, humor i láskyplné vzkazy pro dobrou náladu.

**Bavíme se o sto šest a půl FM.**



**Posloucháme  
Brno**